



БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

19 квітня 2019 р.

смт. Білокуракине

№ 92

Про створення Організаційного комітету та затвердження Плану заходів з підготовки і відзначення у 2019 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України

На виконання Указу Президента України від 03.04.2019 №99/2019 «Про відзначення у 2019 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України», з метою належного відзначення у 2019 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України, вшанування подвигу звитяжців старшого покоління, увічнення пам'яті жертв війни, а також консолідації суспільства та утвердження ідеалів миру, **зобов'язую:**

1. Створити Організаційний комітет з підготовки і відзначення у 2019 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України, затвердивши його у складі, що додається.
2. Затвердити План заходів з підготовки та відзначення у 2019 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України (далі – План заходів), що додається.
3. Відповідальним структурним підрозділам за проведення заходів забезпечити їх виконання у визначені терміни на належному рівні.
4. Відділам райдержадміністрації: культури (Лунякін М.О.), освіти (Бончужна Л.М.), управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Бойко Н.А.), головному спеціалісту з питань молоді та спорту (Пономаренко М.Я.), використати кошти передбачені на проведення відповідних заходів.

5. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Бойко Н.А.), Білокуракинській центральній районній лікарні (Данілко О.М. – за згодою) КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» (Лунякін В.О. – за згодою) затвердити та забезпечити виконання заходів з поліпшення соціального та медичного обслуговування ветеранів.

6. Рекомендувати виконкомам селищних, сільських рад та об'єднаної територіальної громади з урахуванням затвердженого плану заходів:

- затвердити місцеві плани заходів;

- передбачити кошти для проведення заходів, присвячених Дню пам'яті та примирення, Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України.

7. Відділу організаційного забезпечення та зв'язків з громадськістю апарату райдержадміністрації (Топило О.В.) забезпечити узагальнення та широке висвітлення в місцевих засобах масової інформації заходів із відзначення в Білокуракинському районі Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України.

8. Білокуракинському РВ поліції ГУНП в Луганській області (Кривенко О.С.– за згодою) забезпечити дотримання громадського порядку та вимог безпеки дорожнього руху під час проведення заходів.

9. Білокуракинському районному відділу ГУМНС України в Луганській області (Огієвич А.Н.– за згодою) забезпечити недопущення виникнення надзвичайних подій та надзвичайних ситуацій під час проведення заходів.

10. Головному лікарю Білокуракинської ЦРЛ (Данілко О.М. – за згодою) та головному лікарю КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» (Лунякіну В.О. – за згодою) забезпечити медичне супроводження під час проведення заходів.

11. Управлінню фінансів Білокуракинської райдержадміністрації (Рязанцевій І.О.) забезпечити фінансування заходів відповідно до затверджених районних цільових програм.

12. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Щebetенка С.В.

Голова



С. ІВАНЮЧЕНКО

Додаток 1

до розпорядження

№ 92 від 19. 04. 2019р

СКЛАД

організаційного комітету з підготовки та відзначення
в Білокуракинському районі Дня пам'яті та примирення,
Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні
та 75-ї річниці вигнання нацистів з України

Іванюченко Сергій Іванович	-	голова райдержадміністрації, голова оргкомітету
Бондаренко Костянтин Іванович	-	голова районної ради, співголова оргкомітету (за згодою)
Сірик Сергій Іванович	-	Білокуракинський селищний голова, співголова оргкомітету (за згодою)
Леонов Олексій Олександрович	-	Лозно-Олександрівський селищний голова, співголова оргкомітету (за згодою)
Рюміна Тетяна Анатоліївна	-	начальник відділу організаційного забезпечення та зв'язків з громадськістю апарату райдержадміністрації, секретар оргкомітету

Члени оргкомітету:

Щебетенко Сергій Вікторович	-	перший заступник голови райдержадміністрації
Вервейко Наталія Іванівна	-	заступник голови райдержадміністрації
Зверхановський Микола Вікторович	-	керівник апарату райдержадміністрації
Данілко Олександр Миколайович	-	головний лікар Білокуракинської ЦРЛ (за згодою)
Лунякін Віталій Олександрович	-	головний лікар КЗ «Білокуракинський РЦ ПМСД» (за згодою)
Путненко Василь Протасович	-	голова Білокуракинської районної організації ветеранів України (за згодою)

Циганок Микола Олексійович	-	голова Білокуракинської районної організації української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) (за згодою)
Рязанцева Ірина Олександрівна	-	заступник начальника, начальник бюджетного відділу управління фінансів райдержадміністрації
Бойко Наталія Асфандіярівна	-	начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Бончужна Людмила Миколаївна	-	в.о.начальника відділу освіти райдержадміністрації
Зубкова Любов Іванівна	-	начальник відділу освіти Білокуракинської селищної ради (за згодою)
Лунякін Максим Олександрович	-	начальник відділу культури райдержадміністрації
Аполлонов Володимир Володимирович	-	начальник відділу культури Білокуракинської селищної ради (за згодою)
Аполлонова Ірина Іванівна	-	директор РЦСССДМ (за згодою)
Кострицький Едуард Володимирович	-	військовий комісар Білокуракинсько-Троїцького ОРВК (за згодою)
Чайка Олена Олександрівна	-	директор Білокуракинського районного краєзнавчого музею (за згодою)
Кривенко Олександр Сергійович	-	начальник Білокуракинського відділу поліції ГУ НП в Луганській області (за згодою)
Огієвич Анатолій Назарович	-	начальник Білокуракинського МРВ ГУ ДСНС України в Луганській області (за згодою)
Трубачов Богдан Олександрович	-	начальник Білокуракинської ділянки «Новопсковського міжрайонного управління експлуатації газового господарства» (за згодою)

- Ткаченко Світлана
Анатоліївна - директор РБК ім. Т.Г.Шевченка (за згодою)
- Чорнуха Альона
Володимирівна - головний редактор районної газети «Життя Білокуракинщини (за згодою)
- Лубяна Наталія Юхимівна - начальник управління Держпродспоживслужби в Білокуракинському районі (за згодою)
- Христенко Світлана
Анатоліївна - начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
- Кривуля Анатолій
Миколайович - спеціаліст I категорії з питань молоді та спорту Білокуракинської селищної ради (за згодою)
- Пономаренко Микола
Яковлевич - головний спеціаліст з питань молоді та спорту райдержадміністрації

Керівник апарату
райдержадміністрації



М. ЗВЕРХАНОВСЬКИЙ

Додаток 2

до розпорядження

№ 92 від 19.04.2019р.

Районний план заходів з підготовки та відзначення
в Білокуракинському районі Дня пам'яті та примирення,
Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні
та 75-ї річниці вигнання нацистів з України

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні
1	Участь у проведенні обласної акції «Мак пам'яті», виготовлення символіки відзначення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	до 30 квітня 2019 року	Бунчужна Л.М., Зубкова Л.І. (за згодою)
2	Проведення тематичних уроків, виставок, фотоекспозицій, виховних годин, «уроків мужності», тематичних конкурсів дитячих творчих робіт, лекцій, бесід з історії Другої світової війни у загальноосвітніх навчальних та позашкільних закладах, Білокуракинському професійному аграрному ліцеї за участю ветеранів війни, екскурсій до музеїв, походів місцями бойової слави	травень 2019 року	Бунчужна Л.М., Зубкова Л.І. (за згодою), Турчанніков О.О. (за згодою), Чайка О.О. (за згодою)
3	Організація участі у Мітингу-реквіємі учнівської молоді	8-9 травня 2019 року	Бунчужна Л.М., Зубкова Л.І. (за згодою)
4	Вжиття заходів щодо: - упорядкування та утримання у належному стані меморіалів, пам'ятників, братських могил та інших місць поховань загиблих захисників Вітчизни, меморіальних дощок, кімнат бойової слави; - проведення обстеження умов проживання ветеранів Великої Вітчизняної війни, учасників	до 8 травня 2019 року до 9 травня 2019 року постійно	Голови ОТГ (за згодою), сільські та селищні голови (за згодою) Бойко Н.А., Голови ОТГ (за згодою), сільські та селищні голови (за згодою)

	<p>бойових дій з метою виявлення соціальних проблем та вжиття заходів щодо їх розв'язання</p> <p>- проведення щорічного медичного обстеження і диспансеризації ветеранів війни та у разі потреби їх госпіталізація в першочерговому порядку</p> <p>- забезпечення першочергового безоплатного зубопротезування для ветеранів війни та отримання ними ліків за рецептами</p>	протягом 2019 року	<p>Данілко О.М. (за згодою). Лунякін В.О. (за згодою)</p> <p>Данілко О.М. (за згодою). Лунякін В.О. (за згодою)</p>
5	Оновлення експозицій, присвячених подіям Другої світової війни та проведення тематичних екскурсій в районному краєзнавчому музеї	травень 2019 року	Чайка О.О. (за згодою)
6	Організація виставок, проведення тематичних заходів, зокрема, творчих зустрічей, інформаційних годин, концертних програм воєнної тематики в бібліотечних та клубних закладах	травень 2019 року	Лунякін М.О., Аполлонов В.В. (за згодою)
7	Проведення районного футбольного фестивалю з нагоди відзначення в Білокуракинському районі Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України серед КФК та шкіл району	травень 2019 року	Пономаренко М.Я., Кривуля А.М. (за згодою)
8	Підготовка сценарію урочистих заходів з нагоди відзначення Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України	до 1 травня 2019 року	Лунякін М.О., Аполлонов В.В. (за згодою), Ткаченко С.А. (за згодою)
9	Запрошення учасників Мітингу-реквієму та Урочистого заходу: - керівництва району;	до 7 травня 2019 року	Рюміна Т.А., Сірик С.І. (за згодою)

	<ul style="list-style-type: none"> - керівників структурних підрозділів РДА; - делегацій сільських та селищних рад району з обов'язковим включенням до складу делегацій ветеранів та представників ветеранів війни і праці; - учасників проведення АТО та членів сімей загиблих; - військовослужбовців Збройних Сил України; - ветеранів Другої світової війни; - членів трудових колективів підприємств, установ та організацій району 		
10	Проведення благоустрою та тематичного оформлення територій, прилеглих до місця проведення урочистих заходів 8-9 травня	до 8 травня 2019 року	Голови ОТГ (за згодою), селищні та сільські голови (за згодою)
11	<p>Проведення свічкової ходи та панахиди до Дня пам'яті та примирення по вул. Паркова смт. Білокуракине:</p> <ul style="list-style-type: none"> - формування колони учасників свічкової ходи; - музичний супровід заходу 	<p>8 травня 2019 року</p> <p>8-9 травня 2019 року</p>	<p>Лунякін М.О.,</p> <p>Аполлонов В.В. (за згодою),</p> <p>Зубкова Л.І. (за згодою),</p> <p>Ткаченко С.А. (за згодою)</p>
12	Трансляція тематичного відеоролику	8 травня 2019 року	Ткаченко С.А. (за згодою)
13	Проведення мітингу та покладання квітів з нагоди відзначення в Білокуракинському районі Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України (Рассвет, смт. Білокуракине-2, смт. Білокуракине, вул. Історична (центральне кладовище) та на території сільських і селищних рад району	9 травня 2019 року	Голови ОТГ (за згодою), сільські і селищні голови (за згодою)
14	Проведення урочистого мітингу та	9 травня	Іванюченко С.І.

	покладання квітів до меморіалу «Скорботна мати» з нагоди Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України	2019 року	Бондаренко К.І., Сірик С.І., Кострицький Е.В., Лунякін М.О., Аполлонов В.В. (за згодою). Зубкова Л.І. (за згодою). Ткаченко С.А. (за згодою). Путненко В.П. (за згодою)
15	Формування колони учасників мітингу	9 травня 2019 року	Сірик С.І., (за згодою) Рюміна Т.А.
16	Організація «живого коридору» з числа учнів Білокуракинської ЗОШ №1 для урочистої ходи ветеранів до місця проведення Урочистого заходу	9 травня 2019 року	Зубкова Л.І. (за згодою)
17	Організація почесної варти біля меморіалу «Скорботна мати»	8-9 травня 2019 року	Кострицький Е. В. (за згодою). Зубкова Л.І. (за згодою)
18	Організація «вічного вогню» біля меморіалу «Скорботна мати»	9 травня 2019 року	Трубачов Б.О. (за згодою)
19	Супроводження ветеранів Другої світової війни (транспорт, мітинг)	9 травня 2019 року	Сірик С.І. (за згодою)
20	Виготовлення гірлянди пам'яті для покладання під час проведення Урочистого заходу	до 8 травня 2019 року	Сірик С.І. (за згодою)
21	Покладання гірлянди пам'яті під час проведення Мітингу-реквієму та Урочистого заходу	9 травня 2019 року	Кострицький Е.В. (за згодою)
22	Забезпечення збройного салюту під час проведення церемоній покладання квітів на Мітингу-реквіємі	8-9 травня 2019 року	Кривенко О.С. (за згодою)
23	Організація та проведення святкового флешмобу	9 травня 2019 року	Ткаченко С.А. (за згодою). Зубкова Л.І. (за згодою)

24	Організація «польової каші» для учасників урочистого заходу	9 травня 2019 року	Сірик С.І. (за згодою)
25	Організація та проведення святкового концерту присвяченого Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України на пл. Шевченка	9 травня 2019 року	Лунякін М.О. Аполлонов В.В. (за згодою) Ткаченко С.А. (за згодою)
26	Організація та проведення урочистих заходів з нагоди Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України на територіях всіх сільських та селищних рад району з широким залученням учнівської молоді	9 травня 2019 року	сільські та селищні голови (за згодою)
27	Організація покладання квітів до меморіалів, пам'ятників, братських могил та інших місць поховань загиблих захисників Другої Світової війни	9 травня 2019 року	сільські та селищні голови (за згодою)
28	Звернення до керівників районних релігійних організацій щодо проведення в молитовних приміщеннях панахид за загиблими у Другій світовій війні та молебнів за захисників Вітчизни	до 9 травня 2019 року.	Лунякін М.О. Аполлонов В.В. (за згодою)
29	Забезпечення у місцях проведення заходів з відзначення Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України медичного супроводження, належного санітарно-епідеміологічного нагляду, охорони громадського порядку та перекриття дорожнього руху під час проведення заходу.	8-9 травня 2019 року	Данилко О.М. (за згодою). Лунякін В.О. (за згодою). Луб'яна Н.Ю. (за згодою). Кривенко О.С. (за згодою)
30	Контроль за станом пожежної	8-9 травня 2019 року	Огієвич А.Н. (за згодою)

	безпеки під час проведення урочистого заходу		
31	Організація торгівельної мережі	9 травня 2019 року	Христинко С.А., Сірик С.І. (за згодою)
32	Святковий феєрверк	9 травня 2019 року	Сірик С.І. (за згодою)
33	Робота атракціонів: - батут;	9 травня 2019 року	Ткаченко С.А. (за згодою)
34	Забезпечення широкого висвітлення та анонсування заходів з відзначення в Білокуракинському районі Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України та питань, пов'язаних із життям ветеранів війни, учасників українського визвольного руху часів Другої світової війни, жертв нацистських переслідувань	травень 2019 року	Огурцова Г.А., Топило О.В., Отрошко А.В. (за згодою)

Керівник апарату
райдержадміністрації



М. ЗВЕРХАНОВСЬКИЙ